

Читайте 5-ю стр.

На Пискаревском кладбище.



МК

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ

WWW.MK.RU
ИЗДАЕТСЯ С 11 ДЕКАБРЯ 1919 ГОДА

Ежедневная общественно-политическая газета
Распространяется в 89 субъектах РФ
Цена в розницу договорная

№14 (29.449)

вторник
28
января 2025

MOSKOVSKIY KOMSOMOLETS



«ВОЗДЕРЖАНИЕ»: ДМИТРИЙ КОЛДУН РАСКРЫЛ НЕОЖИДАННЫЙ СЕКРЕТ КРЕПКОГО БРАНА С ЖЕНОЙ

Читайте 8-ю стр.

ОНИ ДУМАЛИ О ПОБЕДЕ И ПОЭТОМУ ПОБЕДИЛИ

Владимир Путин возложил цветы к Рубежному камню и на Пискаревском кладбище



Президент возложил цветы к Рубежному камню.

Годовщина снятия блокады открывает календарь памятных дат Года защитника Отечества, провозглашенного президентом. 27 января войскам Ленинградского и Волховского фронтов удалось взять под контроль основные транспортные артерии, ведущие в Ленинград, и выкинуть фашистов из пригородов. Для Владимира Путина освобождение родного города — это не только важная историческая дата, но и очень личная история. Посещение Северной столицы президент начал с Невского пятачка, где сражался его отец, и Пискаревского мемориального кладбища, в одной из братских могил которого похоронен 2-летний Витя Путин.

Читайте 2-ю стр.



И МОЖЕТ СОБСТВЕННЫХ БАНАНОВ...

В России готовы масштабно выращивать экзотические плоды

Не исключено, что уже в конце нынешнего года в России появятся бананы собственного производства. Об этом вслух с высоких трибун говорят аграрные специалисты. Действительно, что нам ждать милости от природы, тратиться на логистику по доставке экзотики из Эквадора, если, как говорится, мы и сами с усами?!

Читайте 3-ю стр.

ДО ЛЕТА ПЕСЕНКА СПЕТА

На Украине заговорили о близкой угрозе существованию страны

Население Украины, которая стремительно теряет территории, начали готовить к переговорам с Россией. Так, по словам военного эксперта, члена президиума «Офицеров России» полковника в запасе Тимура Сыртланова, можно расшифровать «инсайд» с закрытой встречи в Раде. На ней глава Главного управления разведки (ГУР) Украины Буданов (внесен Росфинмониторингом в перечень террористов и экстремистов. — «МК») заявил, что ВСУ продержатся только четыре месяца, после чего Украина может потерять свою государственность.

Читайте 2-ю стр.



НЕБЕСНОЕ ТЕЛО В ПОЛЯХ БЕЛАРУСИ

Отечественные ученые обнаружили фрагменты метеорита под Минском



Первая находка под Жодино.

Беспрецедентный случай для Союзного государства России и Беларуси произошел 25 января под белорусским городом Жодино. Там ученые вместе с волонтерами нашли в поле фрагменты метеорита от пролетевшего ранее болида (яркого метеора). 25 декабря сеть наблюдения за метеоритами обнаружила пролет космического тела, и ровно месяц понадобилось, чтобы точно просчитать место падения с неба его маленьких осколков и даже найти первые из них.

Читайте 3-ю стр.

СВОБОДНАЯ ТЕМА

Михаил ДЕЛЯГИН, д.э.н., депутат Госдумы («Справедливая Россия»)

НАШ НОВЫЙ МИР — РОССИЯ: ПРИШЛО ВРЕМЯ ТВОРИТЬ

Читайте 3-ю стр.

telegram:@mk_srochno

В НОМЕР!

+7(495) 707-29-98, mknews@mk.ru

РОДИТЕЛИ ВЫЖИГАЛИ ИЗ ДОЧЕРИ КАЛЕННЫМ ЖЕЛЕЗОМ ВСЕ ЕЕ ПРОВИННОСТИ

12-летняя жительница Лобни, о мучениях которой «МК» рассказал во вчерашнем номере, рассказала следователям подробности пыток, которым она подвергалась со стороны родителей. Садисты наказывали ее раскаленным гаечным ключом. Истязания длились около года.

Как стало известно «МК», первыми Горзу (имя изменено) заметили полицейские Мещанского района Москвы неподалеку от мечети — девочка в вечернее время саталась одна по улице. На вопросы сотрудников она ответила на ломаном русском языке, что сбежала из дома из-за того, что родители ее наказывают. В подтверждение своих слов девочка продемонстрировала многочисленные следы от ожогов.

Уже на допросе Горза пояснила, что таким нечеловеческим образом родители наказывали ее за любую провинность. Например, когда она потеряла банковскую карту отца или когда услышала дома и не открывала входную дверь. Такие пытки, по словам потерпевшей, продолжались около года. Сейчас ребенок помещен в детскую больницу.

Во время обыска в съемной квартире, где живет семья Горз, был обнаружен гаечный ключ

МАСТЕР ТРИ НЕДЕЛИ НОСИЛ КУСОК ЖЕЛЕЗА В КОЛЕНЕ

Металлический осколок извлекли из колена 36-летнего мужчины травматологи Долгопрудненской больницы.

Как стало известно «МК», пациент жаловался на отек и боль в колене, трудности при ходьбе. Медики обнаружили в его коленном суставе инородный предмет размером 3 мм. По словам мужчины, травму он получил три недели назад, когда работал с металлорежущим инструментом. Тогда к врачу он обращаться не стал, так как посчитал порез поверхностным.

— В срочном порядке мы выполнили оперативное вмешательство — через небольшие разрезы с помощью специального прибора артроскопа извлекли осколок металла, — рассказал заведующий



травматологическим центром Максим Цымбал. — Несмотря на серьезные размеры, он мог серьезно травмировать сустав. Без оперативной помощи инородное тело могло привести к воспалению и утрате гибкательной функции колена. Тогда потребовалась бы большая открытая операция с длительным и трудным послеоперационным восстановлением. В данном случае вмешательство прошло успешно, и уже на следующий день мужчина смог самостоятельно ходить.

Пациент уже вернулся к обычной жизни.

ЧТОБЫ ЕЖИ ВЫЖИЛИ ТЕПЛОЙ ЗИМОЙ, ЛУЧШЕ К НИМ НЕ ПРИКАСАТЬСЯ

Трогать проснувшихся из-за отепления ежей не советуют экологи жителям столичного региона, волею случая оказавшимся в ближайшие дни в лесу. Эксперты говорят, что если зверька взять в руки, он уже не переживет эту зиму.

Как стало известно «МК», массовый выход из спячки наблюдается сейчас среди колючих лесных жителей. Не ощущая снежной подстилки и улавливая запах набухающих почек, животные начинают просыпаться. Однако в том, что из-за погодной аномалии оказались сбиты их биологические часы, большой беды нет, утверждает зоологи. Оказываются, помыкавшие по кустам и не найдя пропитания (насекомые в лесу еще не появились), любой еж неизбежно завалится спать снова.

Но другое дело — еж, согретый руками человека. Потрясенный членики-то любопытными пальцами, зверек неизбежно впадет в стресс и заработает себе бессоницу. То есть если ударят морозы, а он будет добровольно, организм не справится с температурной перегрузкой. Коллечие млекопитающие, застигнутые непогодой, врасплох, обречены на гибель.

БЫВШЕГО ШЕРИФА, ОБВИНЕННОГО В УБИЙСТВЕ ГЛАВЫ РАЙОНА, ПОДВЕЛО СЕРДЦЕ

Бывший глава УВД подмосковных Озер Анатолий Камышов умер в СИЗО №4, куда он был помещен после ареста. Около 20.00 он внезапно почувствовал себя плохо. Местные врачи пытались спасти арестанта, но безуспешно. Он умер предположительно от сердечного приступа.

Камышов арестовали в ноябре прошлого года в рамках дела так называемой «банды спецназовцев». Еще раньше следователи ГСУ СКР разоблачили целую шайку бывших и действующих сотрудников силовых структур. По версии следствия, они совершили в 2000-е годы целую серию заказных убийств предпринимателей и чиновников. В частности, предполагалось, что на счету этой группы убийство главы администрации Озерского района Подмосквия Владимира Сачихина. Он погиб вместе с женой 31 марта 2002 года, когда возвращался



Место убийства главы администрации Озер Владимира Сачихина. 31 марта 2002 года, Химки.

ДОМОХОЗЯЙКЕ ПРИШЛОСЬ МЕНЯТЬ КОЖУ ПОСЛЕ ПРИГОТОВЛЕНИЯ УЖИНА

Обычное приготовление ужина закончилось для москвички ожогами 60% поверхности тела. За спасение ее жизни взялись врачи разных специальностей: комбустиологи, реаниматологи, токсикологи, трансфузиологи, клинические фармакологи и реабилитологи.

10 операций пришлось провести для восстановления кожного покрова — специалисты удалили некротизированные ткани и закрыли поврежденные участки кожными лоскутами. Для ускорения заживления ран использовали специальные повязки из коллагена и дермальный матрикс, которые изготавливают в отделении биотехнологий и трансфузиологии.

Благодаря врачам женщина не просто выжила, но и смогла вернуться к полноценной жизни и продолжить работать.



перекинулось на ее одежду: сначала загорелся рукав платья, а затем все остальное. «Скорая» доставила пострадавшую в тяжелом состоянии в ожоговый центр НИИ Склифосовского.

По словам врачей, 60% поверхности тела пациентки было поражено, а 30% ожогов были глубокими. За спасение ее жизни взялись врачи разных специальностей: комбустиологи, реаниматологи, токсикологи, трансфузиологи, клинические фармакологи и реабилитологи.

ПОСЛЕ НАРКОТУСОВКИ ПОДРОСТКИ УМИРАЛИ ОДИН ЗА ДРУГИМ

Двое подростков умерли от отравления наркотическим препаратом 26 января. Их друга в тяжелом состоянии доставили в больницу, за его жизнь борются врачи.

Как стало известно «МК», утром компания, в которую входили не менее 10 человек, собралась в квартире на улице Вешняковская. Одна молодая особа совместно употребив наркотики, которые ей передал некий друг. Девушка убедил приятелей, что юноша никогда ее не «подведет», поэтому можно ничего не бояться. Кто-то из молодых людей взял сверток с содержимым с собой, а кто-то употребил препарат сразу.

Так, 17-летний юноша и 15-летняя девушка, употребив зелье впервые, решили вместе с другом-ровесником пойти на общественном балконе на 22-м этаже дома. Постепенно состояние двоих друзей стало ухудшаться, вскоре ребята потеряли сознание. Напуганный приятель о жуткой ситуации сообщил консьержу и пошел домой. Позже медики констатировали смерть девушки, а ее друга в тяжелом состоянии доставили в реанимационное отделение. Пожарная ситуация произошла и с другим пострадавшим. После встречи парень в состоянии наркотического опьянения самостоятельно добрался до квартиры, расположенной в пяти минутах от места сбора компании. Дома подросток потерял сознание и упал. Спустился несколько часов его тело обнаружил 36-летний брат, вернувшийся с подмосковной дачи. Медики также констатировали смерть.

О последнем погибшем известно, что юноша из 10-м класса был отчислен из школы. Юноша собрался через несколько месяцев идти в армию. Чтобы он полностью не отбился от рук, старший брат устроил его на должность комплектовщика на склад с графиком работы 5/2. По выходным парень встречался с друзьями. Родственники, видя, как он взаимодействует с ребятами из странной компании, проводили разъяснительные беседы, рассказывали о вреде алкоголя, курения и наркотиков. Подросток употреблял алкоголь, но наркотики, по словам родных, попробовал впервые.